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HIS7ATI REFORMAS RELIGIOSAS E ABSOLUTISMO A DIVISÃO SOCIAL NO ANTIGO REGIME
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ANOTEM AS RESPOSTAS NO SEU CADERNO
ENVIE AS RESPOSTAS DEPOIS DA AULA
PERGUNTE NO GRUPO QUANDO TIVER DÚVIDAS

1 . Durante o antigo regime a sociedade europeia era dividida em camadas sociais distintas. As
pessoas fazem parte de uma camada social de acordo com suas condições políticas e financeiras.
Sobre a divisão social na França marque a opção incorreta.
a ) Primeiro estado b ) Segundo Estado
c ) Terceiro Estado d ) Plebeus

2. Essa era uma das divisões sociais existentes na França, que era composto pelo alto e pelo baixo
clero. o alto clero era formado por nobres que se tornavam religiosos que recebiam os títulos de
bispos ,  arcebispos e abades.  Já o baixo clero era constituído por padres de origem popular:
a ) Primeiro estado b ) Segundo Estado
c ) Terceiro Estado d ) Plebeus

3 , era uma das camadas sociais da França constituído por príncipes, duques e barões. essa camada
social também era chamada de nobreza era a menos numerosa do antigo regime porém a que mais
gerava custos para o restante da população.
a ) Primeiro estado b ) Segundo Estado
c ) Terceiro Estado d ) Plebeus

4. Era a camada social mais numerosa e diversificada da França durante o antigo regime. Eram todos
aqueles que não tinham grandes posses nem altos cargos.
a ) Primeiro estado b ) Segundo Estado
c ) Terceiro Estado d ) Plebeus

5 .  sobre a formação do estado moderno espanhol marque a opção incorreta:
a ) no final do século XV o casamento de Isabel I do reino de Castela com Fernando II do reino de
Aragão permitiu a desarticulação política de boa parte do território espanhol.
b ) no século XVI a coroa espanhola deu grande incentivo financeiro a expansão marítima investiu
na colonização de territórios distantes .
c) a Espanha tornou-se um poderoso Império, com colônias na América, na Ásia e na África
d ) a exploração intensa de metais preciosos na América deixou o absolutismo espanhol fortalecido
isso favoreceu o governo espanhol e a política econômica do metalismo.

6.  sobre o absolutismo em Portugal marque a opção verdadeira;
a ) o rei português incentivou a expansão marítima contratando navegadores experientes e
negociando com investidores para que eles financiassem a construção de navios.
b ) Durante o governo de Dom João II foi assinado o Tratado de Paris, que dividia o recém
descoberto o continente americano entre Espanha e Portugal
c ) Dom Manuel I conhecido como o piedoso continuou incentivando as navegações E durante o
seu reinado os portugueses chegaram ao Brasil.



d ) no final do século XVI, O reino português enfrentou uma crise sucessória que provocou
desmembramento das coroas Portuguesa e Espanhola;

7. Henrique Tudor assume o poder procurou centralizar o poder em suas mãos, além de investir na
melhoria da frota naval do seu país. O poder do Rei foi limitado pela Carta Magna documento que
instituiu um Parlamento que governava juntamente com o rei,  essas informações se referem a:
a )  absolutismo espanhol b)  absolutismo inglês
c )  absolutismo francês d )  absolutismo português

8. apesar das características comuns aos Estados absolutistas as teorias que justificavam esse regime
apresentavam diferenças que variavam conforme cada estado. Sobre os principais teóricos marque
aquele que não se aplica:
a )  Nicolau Maquiavel b )  Jean Bodin
c )   Jacques Bossuet d )  John Locke

9. Esse teórico do absolutismo afirmava que a autoridade do rei Era fruto de um contrato firmado
entre ele e seus súditos. De acordo com ele esse contrato era estabelecido quando um grupo de
pessoas transferia ao rei o direito de governar e administrar seus negócios. esse teórico acreditava
que os seres humanos tinham uma natureza má e egoísta.
a )  Nicolau Maquiavel b )  Jean Bodin
c )   Jacques Bossuet d )  John Locke


